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Ce este AstrologiA?
Din cele mai străvechi timpuri, oamenii scrutau cerul în 

căutarea unui sens. Astăzi astrologii studiază mișcarea 

și poziția corpurilor cerești – Soarele, Luna, planetele și 

stelele – și folosesc aceste informații pentru a descoperi 

lucruri interesante despre personalitatea și viața ta.

 

CE ZODIE EȘTI?

Zodiacul este o fâșie de cer pe care s-au așezat doisprezece 

grupuri faimoase de stele, numite constelații. Pe parcursul 

unui an Soarele se rotește în jurul zodiacului trecând în 

fiecare lună printr-o altă constelație. (Sigur că Pământul 

e cel care se învârte în jurul Soarelui!). Zodia ta este 

constelația în care se afla Soarele în ziua nașterii tale.

În astrologie, Soarele simbolizează identitatea – trăsăturile 

unice care te fac să strălucești! Înțelegându-ți zodia, 

influența ei asupra personalității, relațiilor, lucrului și a 

bunăstării tale, vei reuși să deslușești ce te face special.  

Ca să-ți descoperi semnul zodiacal (numit și semn astral), 

e suficient să știi în ce dată te-ai născut.
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Cuspidele zodiilor
Dacă te-ai născut exact în data în care 

intră sau iese din vigoare o zodie, se zice 
că te-ai născut la granița dintre semnele 

zodiacale. Momentul exact în care 
Soarele intră într-o zodie variază ușor de 
la an la an. Ai putea să verifici pe internet 

mișcările Soarelui în anul în care te-ai 
născut.
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Data nașterii            Semn zodiacal
21 martie – 20 aprilie  Berbec
21 aprilie – 20 mai  Taur 
21 mai – 21 iunie  Gemeni 
22 iunie – 22 iulie  Rac 
23 iulie – 23 august  Leu 
24 august – 22 septembrie Fecioară
23 septembrie – 22 octombrie Balanță
23 octombrie – 21 noiembrie Scorpion 
22 noiembrie – 19 decembrie Săgetător 
20 decembrie – 19 ianuarie Capricorn 
20 ianuarie – 19 februarie Vărsător 
20 februarie – 20 martie Pești
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